
 

 

A Szekszárdi Tankerületi Központ fenntartásába tartozó, SNI gyermekeket 

ellátó intézmények fejlesztése 

 

206,5 millió Ft forint támogatást nyert a Szekszárdi Tankerületi Központ az SNI 

gyermekeket ellátó intézmények fejlesztése céljából. A projekt várhatóan 2026. július 15-

ig fejeződik be. 

 

A Szekszárdi Tankerületi Központ pályázata a Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv 

keretében 206.539.307 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A projekt az Európai Unió 

támogatásával valósul meg, Magyarország költségvetésének társfinanszírozásával. A projekt 

Támogatói Okirata RRF-1.2.4-25-2025-00048 számon, 2025.10.08-án lépett hatályba. Jelenleg 

a projekthez kapcsolódó beszerzések előkészítése és a képzések szervezése zajlik. 

A megvalósítandó pályázat elsődleges célja a köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése és 

az inkluzív nevelés megerősítése a Szekszárdi Tankerületi Központ fenntartásába tartozó 

pedagógiai szakszolgálat és a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelésében-

oktatásában részt vevő intézmények fejlesztése révén. A fejlesztéssel érintett két fő intézmény: 

a Szekszárdi Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-Oktatást 

Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (EGYMI) és a 

Tolna Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat (TVPSZ), de a fejlesztés érinti a többségi iskolákat 

is. A tervezett projekt tevékenységei a felhívás céljainak elérését segítik:  

1. Továbbképzések: a speciális szakemberek a fejlesztésben érintett célcsoport magasabb 

színvonalú ellátásához vagy az inkluzív oktatási célhoz hozzájáruló, 30-60 órás 

képzéseket végeznek el. A képzéseken az EGYMI és a TVPSZ szakemberei, ill. a 

többségi iskolák SNI tanulókkal foglalkozó pedagógusai vesznek részt.  

2. Eszközbeszerzések: melyek hozzájárulnak ahhoz, hogy az SNI tanulók magasabb 

szintű szolgáltatásokban részesülhessenek: 

a. Fizikai és infokommunikációs akadálymentesítést szolgáló eszközök 

beszerzése; 



 

b. Fejlesztő és vizsgáló eszközök beszerzése; 

c. Speciális szoftverek beszerzése. 

3. Eszközkölcsönző szolgálat kialakítása: a beszerzett eszközök egy része 

eszközkölcsönző szolgálat kialakítását szolgálja, mely révén a többségi iskolák SNI 

tanulói is részesülhetnek az újonnan beszerzett fejlesztőeszközök segítségével nyújtott, 

emelt szintű szolgáltatásokban. 

4. Gépjárműbeszerzés: A gépjárművek a célcsoport és a tanulók fejlesztése céljából 

utazó szakemberek utaztatására szolgálnak.  

5. Tájékoztató nyílt napok megszervezése: egy téli és egy tavaszi nyílt nap kerül 

lebonyolításra az EGYMI szervezésében.  

6. Tudásmegosztás: Az intézményközi disszemináció érdekében az EGYMI két 

műhelymunkát szervez, a TVPSZ pedig az intézményen belüli tudásmegosztáshoz járul 

hozzá a székhelyintézményben, ill. a tagintézményekben megrendezésre kerülő 

rendezvények révén.  

 

További információ kérhető: szekszard@kk.gov.hu 


